



PRESS / MEDIA COVERAGE OVER BLW, VARANASI

आज, वाराणसी

(पृष्ठ सं.05)

दिनांक: 10.08.2021

टोक्यो ओलम्पिकके भारतीय खिलाड़ियों के सम्मानमें निकाली पदयात्रा

बरेका पश्चिमी व्यापार-मंडल के तत्वावधानमें टोक्यो ओलम्पिकके भारतीय खिलाड़ियों के सम्मानमें सोमवारको भव्य समारोहका आयोजन किया गया। समारोहके मुख्य अतिथि

**बरेका पश्चिमी व्यापार मण्डलकी पहल,
खिलाड़ियों और बुद्धिजीवों ने प्रतिभाग
कर समारोहको दिया भव्य रूप**

बरेकाके जनसम्पर्क अधिकारी राजेश कुमार ने संक्षिप्त सम्बोधनमें व्यापार मंडलकी इस पहल की सराहना करते हुए कहाकि बच्चे ही देशके भविष्य है। यही आने वाले दिनोंमें देशका नाम रोशन करेंगे। बरेका कर्मचारी परिषदके संयुक्त सचिव एवं अन्तरराष्ट्रीय कुश्ती खिलाड़ी धर्मेन्द्र कुमार सिंह ने टोक्यो ओलम्पिक में भारतीय खिलाड़ियोंके अभूतपूर्व प्रदर्शनको युवाओंके लिए बेंचमार्क बताया। इस अवसरपर बरेका

कर्मचारी परिषदके सदस्य नवीन सिन्हा, पूर्व संयुक्त सचिव चौडी दुबे, वेस इण्डियाके सचिव राजेश श्रीवास्तव, स्काउटिंग के राष्ट्रीय पुरस्कार प्राप्त महेश ठाकुर ने हाकी खिलाड़ी स्वर्गीय पद्मश्री मोहम्मद शाहिदके साथ ही टोक्यो ओलम्पिक में पदक प्राप्त भारतीय खिलाड़ियोंके योगदानकोयाद करते हुए भविष्यमें भी देशका नाम रोशन करते रहनेकी कामना की। इसके पूर्व टोक्यो ओलम्पिक में भारतीय खिलाड़ियोंके बेहतर प्रदर्शनको लेकर पदयात्रा भी निकाली गयी। पदयात्रामें अन्तरराष्ट्रीय फुटबाल खिलाड़ी भैरव दत्त द्वारा संचालित फुटबाल नर्सरी की बालिकाएं तथा फुटबाल प्रशिक्षक वी.के. कर्नौजिया को प्रशिक्षित कनिष्ठ खिलाड़ियोंने प्रतिभाग कर आयोजनको भव्यबना दिया। संचालन ओमप्रकाश प्रियदर्शिनी, धन्यवाद ज्ञापन संरक्षक श्रीमती योगिता तिवारीने किया।

ओलिंपिक खिलाड़ियों की कामयाबी का मना जश्न

जागरण संवाददाता, वाराणसी : बरेका स्थित पश्चिमी बाजार व्यापार मंडल ने सोमवार को ओलिंपिक के विजयी खिलाड़ियों के सम्मान में कार्यक्रम आयोजित किया। बतौर मुख्य अतिथि बरेका के जनसंपर्क अधिकारी राजेश कुमार ने बरेका से भी खिलाड़ी के उत्साहवर्धन के लिए प्रयास करने की बात कही।

वीके कनौजिया के अधीन प्रशिक्षित कनिष्ठ खिलाड़ियों ने शामिल होकर कार्यक्रम में चार चांद लगा दिया। राजेश कुमार ने टोक्यो ओलिंपिक में पदक प्राप्त खिलाड़ियों को देश का नाम रोशन करने के लिए आभार जताया। इस दौरान पद्मश्री मोहम्मद शाहिद को भी याद किया गया। कहा, आने वाले समय में अन्य खिलाड़ी इनसे प्रेरणा लेंगे। संचालन ओम प्रकाश प्रियदर्शी व धन्यवाद ज्ञापन

योगिता तिवारी ने किया। बरेका के संयुक्त सचिव एवं अंतरराष्ट्रीय कुश्ती खिलाड़ी धर्मेन्द्र कुमार सिंह, पूर्व कर्मचारी परिषद संयुक्त सचिव बीडी दुबे, सदस्य कर्मचारी परिषद नवीन सिन्हा आदि उपस्थित थे।

टोक्यो ओलिंपिक खिलाड़ियों को याद कर सम्मान समारोह आयोजित



वाराणसी। बरेका स्थित पश्चिमी बाजार ब्यापार मण्डल की ओर से सोमवार दिनांक 9 अगस्त 21को खिलाड़ियों के सम्मान में भव्य समारोह का आयोजन किया। इस समारोह के मुख्य अतिथि बरेका के जन सम्पर्क अधिकारी राजेश कुमार रहें। भैरव दत्त के द्वारा संचालित फुटबॉल नर्सरी के बालिकाए, वी के कनौजिया के अधीन प्रशिक्षित कनिष्ठ खिलाड़ियों ने इस कार्यक्रम में शामिल होकर कार्यक्रम में चार चाँद लगा दिया। जनसंपर्क अधिकारी राजेश कुमार

ने टोक्यो ओलिंपिक में पदक प्राप्त खिलाड़ियों को देश का नाम रोशन करने के लिए विशेष रूप से याद कर उन्हें देश को गौरवान्वित करने के लिए विशेष रूप से धन्यवाद दिया और यह कहा की आने वाले समय में अन्य खिलाड़ी इनसे प्रेरणा लेंगे और देश का मान सम्मान ऊंचा करेंगे। इस कार्यक्रम में बरेका के संयुक्त सचिव एवं अंतर्राष्ट्रीय कुस्ती खिलाड़ी धर्मेन्द्र कुमार सिंह ने अपने सम्बोधन में खिलाड़ियों को आशीर्वाद दिया। इस अवसर पर प्रमुख रूप से बरेका का के पूर्व कर्मचारी परिषद

संयुक्त सचिव बी.डी दुबे, सदस्य कर्मचारी परिषद नवीन सिन्हा उपस्थित रहे। वेस इंडिया के सचिव राजेश श्रीवास्तव और राष्ट्रपति पुरस्कार प्राप्त एम पी ठाकुर ने अपने सम्बोधन में पद्म मोहमद शाहिद को याद किया। वहीं ब्यापार मण्डल के सर्व रमेश सिंह, राजेश सिंह, सुरेश, अनोज, बीरेंद्र यादव, मदन लाल गुप्ता, अजय शर्मा, बीरेंद्र गुप्ता एवं सभी सदस्य उपस्थित रहे। कार्यक्रम का सफल संचालन ओम प्रकाश प्रियदर्शिनी ने किया और धन्यवाद ज्ञापन श्रीमति योगिता तिवारी ने किया।

भारत की आज़ादी के ७५वें वर्षगांठ पर 'आज़ादी का अमृत महोत्सव'

वाराणसी। बनारस रेल इंजन कारखाना में भारत की आज़ादी के ७५वें वर्षगांठ पर 'आज़ादी का अमृत महोत्सव' के अंतर्गत 'Com-

विजय ने संयुक्त रूप से हरी झंडी दिखाकर खाना किया इस पदयात्रा में मुख्य रूप से उप मुख्य कार्मिक अधिकारी श्री श्याम बाबू, विशेष

एस.टी. एसोशिएशन के सदस्यों ने भाग लिया। पदयात्रा में शामिल लोगों ने देशभक्ति से संबंधित गीत, स्लोगन एवं नारों के उद्घोषणा साथ राष्ट्रीय ध्वज को लहराकर संपूर्ण बरेका परिसर में उत्साहपूर्ण माहौल बना दिया।



memorate Quit India Movement on 8th August' को पदयात्रा का आयोजन संपन्न हुआ। पदयात्रा का आयोजन कोविड-१९ महामारी के अंतर्गत आने वाले दिशानिर्देशों का अनुपालन सुनिश्चित करते हुये किया गया इस पदयात्रा को आज प्रातः ०७:०० बजे सेंट्रल मार्केट के समीप स्थित बरेका निर्मित प्रथम रेल इंजन 'कुन्दन' से प्रारंभ कर भुल्लनपुर रेलवे स्टेशन, इंटर कॉलेज, सूर्यसरोवर से होते हुये बरेका बॉस्केटबॉल ग्राउंड पर समाप्त किया गया इस पदयात्रा को बरेका के प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी श्री प्रदीप कुमार सिंह एवं उप महाप्रबंधक श्री

कार्याधिकारी/महाप्रबंधक श्री वी.पी.कुमावत, वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी श्री राजकुमार गुप्ता, सहायक सुरक्षा आयुक्त/आर.पी.एफ. श्री दीपक सिंह चौहान, सहायक कार्मिक अधिकारी श्री पियूष मिंज सहित काफी संख्या में बरेका के अधिकारियों, कर्मचारियों एवं उनके परिजनों ने भाग लिया। इसमें मुख्य रूप से रेलवे सुरक्षा बल के जवान, सेण्ट जॉस एम्बुलेन्स ब्रिगेड तथा सिविल डिफेंस के वॉलंटियर्स एवं बरेका खेलकूद संघ के खिलाड़ियों तथा फुटबाल प्रशिक्षक एवं उनके प्रशिक्षुओं के साथ कर्मचारी परिषद के सदस्य, ओ.बी.सी. एवं एस.सी.-

भारत की आज़ादी के 75वें वर्षगांठ पर 'आज़ादी का अमृत महोत्सव'

वाराणसी (स्पष्ट आवाज)। बनारस रेल इंजन कारखाना में भारत की आज़ादी के 75वें वर्षगांठ पर 'आज़ादी का अमृत महोत्सव' के अंतर्गत 'Commemorate Quit India Movement on 8th August' को पदयात्रा का आयोजन संपन्न हुआ। पदयात्रा का आयोजन कोविड-19 महामारी के अंतर्गत आने वाले दिशानिर्देशों का अनुपालन सुनिश्चित करते हुये किया गया हू उक्त पदयात्रा को आज प्रातः 07.00 बजे सेंट्रल मार्केट के समीप स्थित बरेका निर्मित प्रथम रेल इंजन कुन्दन से प्रारंभ कर भुल्लनपुर रेलवे स्टेशन, इंटर कॉलेज, सूर्यसरोवर से होते हुये बरेका बॉस्केटबॉल ग्राउंड पर समाप्त किया गया हू पदयात्रा को बरेका के प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी प्रदीप कुमार सिंह एवं उप महाप्रबंधक विजय ने संयुक्त रूप से हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस पदयात्रा में मुख्य रूप से उप मुख्य कार्मिक अधिकारी श्याम बाबू, विशेष कार्याधिकारी/महाप्रबंधक श्री वी.पी.कुमावत, वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी राजकुमार गुप्ता, सहायक सुरक्षा आयुक्त/ आर.पी.एफ. दीपक सिंह चौहान, सहायक कार्मिक अधिकारी पियूष मिंज सहित काफी संख्या में बरेका के अधिकारियों, कर्मचारियों एवं उनके परिजनों ने भाग लिया। इसमें मुख्य रूप से रेलवे सुरक्षा बल के जवान, सेण्ट जॉस एम्बुलेन्स



ब्रिगेड तथा सिविल डिफेंस के वॉलंटियर्स एवं बरेका खेलकूद संघ के खिलाड़ियों तथा फुटबाल प्रशिक्षक एवं उनके प्रशिक्षुओं के साथ कर्मचारी परिषद के सदस्य, ओ.बी.सी. एवं एस.सी.-एस.टी. एसोशिएशन के सदस्यों ने भाग लिया। पदयात्रा में शामिल लोगों ने देशभक्ति से संबंधित गीत, स्लोगन एवं नारों के उद्घोषणा साथ राष्ट्रीय ध्वज को लहराकर संपूर्ण बरेका परिसर में उत्साहपूर्ण माहौल बना दिया।

आजादी के 75वें वर्षगांठ पर आजादी का अमृत महोत्सव के तहत बरेका में पदयात्रा का आयोजन सम्पन्न

आज का कानपुर ब्युरो चीफ राजेन्द्र प्रसाद जायसवाल वाराणसी/ भारत की आजादी के 75वें वर्षगांठ पर आजादी का अमृत महोत्सव के तहत आज रविवार को बरेका में पदयात्रा का आयोजन किया गया। पदयात्रा में शामिल लोगों ने देशभक्ति से संबंधित स्लोगन एवं नारों के उद्घोषणा एवं राष्ट्रीय ध्वज को लहराकर संपूर्ण बरेका परिसर में उत्साहपूर्ण माहौल बनाया गया। उक्त पदयात्रा में कोविड-19 महामारी के अंतर्गत आने वाले दिशानिर्देशों का अनुपालन सुनिश्चित करते हुए किया गया। पदयात्रा को बरेका के प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी श्री प्रदीप कुमार सिंह एवं उप महाप्रबंधक श्री विजय ने संयुक्त रूप से हरी झंडी दिखाया। बरेका के अधिकारियों, कर्मचारियों एवं उनके परिजनों ने भाग लिया।



आजादी के 75वें वर्षगांठ पर "आजादी का अमृत महोत्सव" के अंतर्गत बनारस रेल इंजन कारखाना में पदयात्रा का किया गया आयोजन



वाराणसी। बनारस रेल इंजन कारखाना में भारत की आजादी के 75वें वर्षगांठ पर "आजादी का अमृत महोत्सव" के अंतर्गत पदयात्रा का आयोजन सम्पन्न हुआ। पदयात्रा का आयोजन कोविड-19 महामारी के अंतर्गत आने वाले दिशानिर्देशों का अनुपालन सुनिश्चित करते हुये किया गया। उक्त पदयात्रा को आज प्रातः 07:00 बजे सेंट्रल मार्केट के समीप स्थित बरेका निर्मित प्रथम रेल इंजन "कुन्दन" से प्रारंभ कर भुल्लनपुर रेलवे स्टेशन, इंटर कॉलेज, सूर्यसरोवर से होते हुये बरेका बॉस्केटबॉल

ग्राउंड पर समाप्त किया गया। पदयात्रा को बरेका के प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी श्री प्रदीप कुमार सिंह एवं उप महाप्रबंधक श्री विजय ने संयुक्त रूप से हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस पदयात्रा में मुख्य रूप से उप मुख्य कार्मिक अधिकारी श्री श्याम बाबू विशेष कार्याधिकारी महाप्रबंधक श्री वी.पी. कुमावत, वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी श्री राजकुमार गुप्ता, सहायक सुरक्षा आयुक्त आर.पी.एफ. श्री दीपक सिंह चौहान, सहायक कार्मिक अधिकारी श्री पियूष मिंज सहित काफी संख्या में बरेका के अधिकारियों, कर्मचारियों एवं उनके परिजनों ने

भाग लिया। इसमें मुख्य रूप से रेलवे सुरक्षा बल के जवान, सेण्ट जॉस एम्बुलेन्स ब्रिगेड तथा सिविल डिफेंस के वॉलंटियर्स एवं बरेका खेलकूद संघ के खिलाड़ियों तथा फुटबाल प्रशिक्षक एवं उनके प्रशिक्षकों के साथ कर्मचारी परिषद के सदस्य, ओ.बी.सी. एवं एस.सी.-एस.टी. एसोशिएशन के सदस्यों ने भाग लिया। पदयात्रा में शामिल लोगों ने देशभक्ति से संबंधित गीत, स्लोगन एवं नारों के उद्घोषणा साथ राष्ट्रीय ध्वज को लहराकर संपूर्ण बरेका परिसर में उत्साहपूर्ण माहौल बना दिया।